

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
	Áhítat Szombatiskola	Molnár Imre Krisztussal a tűzpróbán Várakozni a kemencében
10:45 ISTENTISZTELET		

Hirdetések	Város Viktória	
Óravezető	ifj. Fekete István	
Kezdő ének	„Egy drága forrást ismerek...”	132:1-3
Ima	ifj. Fekete István	
Szolgálat	Kínai kórus	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Kuhárcsik Zoltánné	Mal.3:10-12
Gyermektörténet	Balázs László	
Szolgálat	Kórus	
Igeszolgálat	Balázs László	2Krón.21:20
	A Park, a szürke tűzfalon túl	
Ima	Balázs László	
Ének	„Tudom és érzem, Jézus enyém...”	187:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT VÍZVÁRI ALADÁR

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA KRISZTUSSAL A TŰZPRÓBÁBAN
MEGHALNI, MINT A MAG

10:45 ISTENTISZTELET TÓTH SÁNDOR
Mindent Isten dicsőségére tegyetek!
I. Kor. 10:31

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK		
SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkben: Luptovicsné Lukács Emese, Madaras Endre és családja, Madarassy Zsófia és családja, Magyar Albert és családja, Mailinger Brigitta, Mailinger Ferencné, Mailinger Mónika

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné Ilike, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné Rózsika, Nyári Éva

Imakérések: Kokovai testvérnő kéri, hogy imádkozzunk lánya gyógyulásáért. Ferencz Szabina testvérnő köszöni az imákat, műtetre vár, kéri, hogy imádkozzunk továbbra is érte. Tóth Bendegúz testvér kéri a gyülekezetet, hogy apósáért imádkozzunk, aki súlyos beteg. Folytassuk az imát Ráduly Miklóser, Kormos Ágiért és Pippa Istvánért, valamint Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért.

A Területről: Nemesvámos – Kalocsai Tamás és Cserpán Ádám lelkészek

HÍREINK

Ma az istentisztelet után testvéri megbeszélést tartunk. Téma: Pénzügyi beszámoló, épület felújítási, állagmegóvási tervek, várható rezszi változások – tájékoztatás, megbeszélés.

Szentes Klára testvérnő kéri az általános-, középiskolás gyerekek és egyetemisták szüleit, hogy **ma, a testvéri óra után** fent a pénztárban vegyék át az iskolakezdesi támogatást.

Ma 14 órától gyülekezetünkben kiscsoportos képzést tartunk Takácsné Darabos Judit testvérnő vezetésével, Szabó László: *Együtt a körben* c. kiadványa alapján.

Szeretettel várjuk a kisgyermekes családokat **ma délután 16 és 19 óra között**. Mai alkalmunk témája: családi áhítatok a gyakorlatban. Témavezető: Dr. Tokics Imre és felesége, Marika.

Szeptember 17-én, jövő szombaton 17 órakor a Budapesti Chopin Fesztivál keretében Michal Karol Szymanowski tart zongorahangversenyt gyülekezetünkben

Szeretettel várjuk férfi testvéreinket **2022. szeptember 23-25 között** (péntek estétől vasárnapig) a balatonlellei Advent Üdülőbe, keresztény férfiak lelki hétvégéje programunkra. Jelentkezési határidő: **a mai nap** Chelcea Dorin Dodónál (0620/576-9106)!

A szeptember 23-25-ig meghirdetett keresztény férfiak lelki hétvégéjével párhuzamosan lehetőséget biztosítunk a gyülekezetünkbe járó hölgyek részére is, egy számukra szervezett külön alkalomra, amit a férfiak programjával egyidőben tartanánk Balatonlellén, megfelelő érdeklődés esetén. Ezért kérjük nőtestvéreinket, hogy a mai napon jelezzék részvételi szándékukat Chelcea Dorin testvérnek, aki a részletekről is felvilágosítást tud adni. Továbbá jelezzék részvételi szándékukat a Női szolgálat vezetőinek is: Tokics Marika és/vagy Bodnár Zsóka testvérnőnek. **Jelentkezési határidő: 2022. szeptember 10., a mai nap.**

Ma a Generál Konferencia világmisziós célkitűzéseit támogatjuk adományainkkal, jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



AKHÁB HÁZÁNAK BUKÁSA

„Jórám Izráel feletti uralkodása alatt Josafát meghalt, és fia - akit szintén Jórámnak hívtak - lépett Júda trónjára. A júdabeli Jórám Akháb és Jézabel lányával kötött házasságával szoros kapcsolatba jutott Izráel királyával. Uralkodásában Baált követte, ’...ugyanúgy élt, mint Aháb házanépe... Ő is csináltatott áldozóhalmokat Júda hegyein, és így paráznaságba vitte Jeruzsálem lakóit, és félrevezette Júdát’ (2Krón 21:6, 11).

Isten nem engedte, hogy Júda királya feddés nélkül folytassa rettenetes hitehagyását. Illést még nem ragadta el az Úr, és a próféta nem hallgathatott, mialatt Júda országa ugyanazon az úton haladt, amely az északi királyságot a pusztulás határához vitte. A próféta a júdabeli Jórámnak írott üzenetet küldött, amelyben a gonosz király ezeket a félelmes szavakat olvasta:

’Ezt mondja az Úr, ösödnek, Dávidnak az Istene: Mivel nem apádnak, Jósáfátnak az útján jártál, sem Ászának, Júda királyának az útján, hanem Izráel királyainak az útján jártál, és paráznaságba vitted Júdát meg Jeruzsálem lakóit, ahogyan Aháb háza népe is paráznaságba vitte népét, sőt még testvéreidet, apád háza népét is legyilkoltattad, akik jobbak voltak nálad, azért az Úr nagy csapással sújtja népedet, fiaidat, feleségeidet és egész vagyonedat. Te pedig súlyos betegségbe... esel...’

A prófécia beteljesedett. ’...fölingerezte az Úr Jórám ellen a filiszteusokat és az arabokat, akik az etiópok mellett laktak. Fölvonultak Júda ellen, betörték oda, és elvittek minden kincset, ami csak található volt a király palotájában, sőt fiait és feleségeit is. Nem maradt más fia, csak Jóáház, a legkisebbik fiú.

Mindezek után gyógyíthatatlan bélbajjal verte meg őt az Úr. Így volt ez napról napra, és amikor eljött életének a vége, két napig kizáródott a bele a betegség miatt, és szörnyű kínok között halt meg.’ (2Krón 21:12-19).”

(Ellen G. White: Próféták és királyok – Akháb házána bukása c. fejezetből)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2022. SZEPTEMBER 10.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



**„...És mikor minden részvét nélkül kimúlt,
eltemették őt a Dávid városában; de nem
a királyok sírjába.”**

2.Krón.21:20